Работа антитеррористической комиссии Красногорского района проводилась в соответствии с планом работы комиссии района на 2023 год и направлена на выполнение плана мероприятий по профилактике проявлений терроризма и экстремизма на территории Брянской области, реализацию программы «Комплексные меры профилактики проявлений терроризма и экстремизма на территории Красногорского района» (2019-2023г.г.), выполнение решений антитеррористической комиссии Брянской области, проведение заседаний районной антитеррористической комиссии, выполнение и контроль исполнения мероприятий по антитеррористической защищённости предприятий, организаций и учреждений района.

В соответствии с планом работы антитеррористической комиссии района в 2023 году проведено четыре заседания комиссии.

23 марта 2023 года проведено заседание, на котором были рассмотрены следующие вопросы:

- 1. О реализации на территории района мер по повышению антитеррористической защищенности объектов транспорта и транспортной инфраструктуры.
- 2. О ходе исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации 2019-2023 г.г.
- 3. Подведение итогов работы антитеррористической комиссии района за 2022 год.
- 28 апреля 2023 года в администрации района было проведено второе заседание антитеррористической комиссии района, на котором рассмотрены вопросы: «О мерах по недопущению совершения террористических актов на территории Красногорского района в период подготовки и проведения майских праздников», и «О ходе исполнения Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации 2019-2023 г.г.».

В соответствии с указаниями АТК Брянской области 24 августа 2023 года в администрации района было проведено очередное заседание антитеррористической комиссии на котором были рассмотрены следующие вопросы:

- 1. О принимаемых мерах по совершенствованию антитеррористической защищенности объектов образования района при подготовке образовательных учреждений к новому учебному году.
- 2. О составе рабочей группы по проверке эффективности принимаемых мер по обеспечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, объектов транспорта и потенциально опасных объектов, расположенных на территории района.

В соответствии с планом работы комиссии 22 декабря 2023 года было проведено четвертое заседание антитеррористической комиссии района, на котором рассмотрен вопрос «О дополнительных мерах, направленных на предупреждение и пресечение возможных диверсионно-террористических актов в местах массового пребывания людей, на объектах критической инфраструктуры, жизнеобеспечения и транспорта в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников» и утвержден план работы антитеррористической комиссии района на 2024 год.

В соответствии с решением комиссии руководителями предприятий и организаций района были назначены ответственные сотрудники на период проведения новогодних и рождественских праздников с 30.12.2023 г. по 09.01.2024 г., проведен дополнительный инструктаж по обеспечению мер пожарной безопасности, составлены графики и организовано дежурство. Графики дежурств с указанием контактных телефонов были представлены в МКУ ЕДДС Красногорского района.

Копии протоколов заседания комиссии направлялись в учреждения и организации района для принятия соответствующих мер, а также в АТК Брянской области. Исполнение всех решений, принимаемых на заседаниях комиссии находилось на контроле председателя районной АТК,

В соответствии с указаниями АТК Брянской области №3-1861и от 16.03.2023 в администрации района в связи с изменениями, внесенными в Указ Президента РФ от 14.06.2012 г. №851 «О порядке установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства» проведена актуализация плана мероприятий по обеспечению безопасности при установлении различных уровней террористической опасности (далее - План) на территории Красногорского муниципального района. Актуализированный План был представлен в соответствии с данными указаниями в аппарат АТК Брянской области. 13 апреля 2023 года в администрации района проведена практическая тренировка по реализации имеющегося плана действий при установлении уровней террористической опасности. В ходе тренировки ответственные исполнители ознакомлены с порядком действий согласно плана.

На сайте администрации района размещена памятка гражданам об их действиях при установлении уровней террористической опасности.

На страницах местной газеты регулярно публикуется информация о заседаниях областной и районной антитеррористических комиссий, координационных советов по противодействию терроризму и экстремизму, информация о работе сотрудников районного отделения полиции и прокуратуры в данном направлении. памятки на антитеррористическую тематику с указанием контактных телефонов дежурных частей ОВД района и области, а также других оперативных служб, по которым можно сообщить информацию о случаях проявлений экстремизма, рекомендации гражданам при угрозе совершения террористического акта, а также действия при обнаружении беспилотных воздушных судов.

Прокуратурой Красногорского района было проверено исполнение пункта 6 протокола №2 от 26.04.2023 года, в том числе и План проведения проверок ММП на 2023 год, в ходе данной проверки замечаний не выявлено.

Согласно требований п.п. 38, 39, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.03.2015 №272, к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей в администрации района в 2022 году был разработан и утвержден план проверки таких мест в 2023 году, Согласно этому плану в декабре 2023 года комиссией совместно с сотрудником Клинцовского МОВО - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Брянской области» были проведены проверки указанных мест и оформлены протоколы проверок.

В соответствии с решением АТК Брянской области (протокол №2 от 26.04. 2023 года) главами администраций сельских поселений района было организовано проведение разъяснительной работы среди населения путем проведения сходов граждан, направленной на повышение бдительности и порядка действий при обнаружении подозрительных предметов, бесхозных вещей и своевременной передачи указанной информации в органы местного самоуправления или сотрудникам полиции для принятия соответствующих мер.

Во исполнение протокола №3 АТК Брянской области от 24.08.2023 года в образовательных учреждениях Красногорского района проведена работа по установлению технических средств тревожной сигнализации (из 14 образовательных учреждений района технические средства тревожной сигнализации установлены в 13 из них, и только в Увельской ООШ такие средства отсутствуют, но работа по их установке ведется и находится на контроле председателя районной АТК.

29 августа 2023 года на базе Перелазской СОШ были проведены учения с привлечением сил и средств оперативных служб, задействованных в отработке вопроса по антитеррористической безопасности образовательных учреждений. В остальных образовательных учреждениях района такие учения были проведены под руководством директоров. Учебные мероприятия позволили проверить слаженность взаимодействия в режиме ЧС администрации района и всех оперативных служб.

Во время проведения общественных мероприятий, посвященных памятной дате - 3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом, в образовательных учреждениях и учреждениях культуры района приурочены и проведены специальные мероприятия: классные часы,

книжные выставки, лекции, посвященные проблемам терроризма, минутой молчания ребята почтили память всех погибших в террористических актах.

В школах района проведены классные часы и беседы на тему «Терроризм - боль нашего времени», «Дети Беслана», «Терроризм — война против беззащитных», «Объединимся вместе против террора». Внеклассные мероприятия включали в себя конкурсы рисунков, книжные выставки, круглые столы на тему: «Мир — во всем мире», «Беслан наша память и боль». К проведению данных мероприятий привлекались сотрудники ПДН. Общий охват учащихся образовательных учреждений района при проведении данных мероприятий составил 95%.

В соответствии с программой «Комплексные меры профилактики проявлений терроризма и экстремизма на территории Красногорского района» (2019-2023г.г.) предусмотрено финансирование мероприятий на 2023 год в объеме 25 тысяч рублей. Данные денежные средства были израсходованы на антитеррористическую укрепленность объектов образования.

В соответствии с решением АТК Брянской области об установлении высокого «желтого» уровня террористической опасности на территории Брянской области, на территории района принимаются дополнительные меры по обеспечению безопасности в местах массового пребывания людей, объектах жизнеобеспечения и транспорта. Об установлении высокого «желтого» уровня террористической опасности на территории Брянской области, о мерах по обеспечении безопасности в местах массового пребывания людей, объектах жизнеобеспечения и транспорта информация размещается на сайте администрации района и опубликовывается в местной газете «Красногорская жизнь».

В целях исполнения пункта II совместного заседания антитеррористической комиссии Брянской области и оперативного штаба в Брянской области от 03.03.2020 года «Об организации мониторинга общественно-политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области профилактики терроризма на территории Брянской области (далее — мониторинг)» в администрации Красногорского района проводится мониторинг, информационно-аналитические материалы направляются в АТК Брянской области в установленные сроки.

В целях недопущения совершения террористических актов на территории Красногорского района в период подготовки и празднования Дня России в администрации района данный вопрос был рассмотрен на рабочем совещании. В целях реагирования на возможные предпосылки к осложнению оперативной обстановки из-за угрозы совершения преступлений террористического характера на территории района было организовано дежурство из числа руководства и ИТР в органах местного самоуправления, организациях и учреждениях района для принятия оперативных мер.

Отделением полиции «Красногорское» МО МВД России «Клинцовский» обеспечивался общественный порядок и общественная безопасность в период подготовки и проведения мероприятий, проводимых на территории района в 2023 году, основные усилия концентрировались на выявлении лиц, занимающихся незаконным оборотом наркотиков, оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, подготавливающих и совершающих тяжкие и особо тяжкие преступления. С этой целью на территории района во взаимодействии с другими правоохранительными органами проводились определенные мероприятия.

На территории района имеется 28 объектов с массовым пребыванием граждан (более 50 человек), на все разработаны и утверждены паспорта безопасности (15 - объекты образования, 8- объекты культуры, 2- объекта спорта, ЦРБ, здание администрации района и центральная площадь р.п. Красная Гора).

В результате принятых мер в 2023 году на территории района не было допущено нарушений общественного порядка на почве экстремизма, религиозного, этнического и социального характера.

Антитеррористической комиссией района налажено взаимодействие с межведомственной рабочей группой по противодействию терроризму и экстремизму, созданной при прокуратуре

Красногорского района, с целью проведения совместных мероприятий по данным направлениям. В лучшую сторону по реализации мер антитеррористической направленности отмечаются следующие предприятия и организации района: Отделение полиции «Красногорское» МО МВД России «Клинцовский» (Глушаков А.А.) и ГБУЗ «Красногорская ЦРБ» (Ефименко Ж.А.).

ВРИО главы администрации А.Д. Рощин

Исп. Левицкий Н.Н.

Тел. 9-11-30